

2018年
10月20日
星期六
农历戊戌年九月十二
第115期(总第2157期)
本期8版

楊浦時報·周末

沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn



距首届中国国际进口博览会开幕

还有 16 天



迎进博 杨浦在行动

■ 高靓 杨晓梅 毛信慧 成佳佳
项来婷 王修远 郝羿

首届中国国际进口博览会开幕迎来倒计时,本区迎接进博会的各项准备工作已基本就绪,进入最后的冲刺状态,杨浦全区将全力以赴,全区动员,高质量、高标准地推进各项服务保障工作。

高水平做好接待服务工作

自6月6日召开全区迎进博动员会起,区商务委联合区科委、区投促办、区市场监管局、区工商联等部门发动区域内重点企业积极参与,做好专业观众注册登记工作,截至8月底,全区获批单位总数为352家,登记人员总数达5561人。

同时,区商务委认真开展采购企业的事先摸底,梳理汇总参会企业的进口采购需求,排摸签约意向和采购金额,抓好一批成交额高的企业,做好展前贸易对接,截至目前,复旦微电子、中旅杨休旅行社等41家企业已明确采购意向;对接市商务委,积极打造“6+365天”常年展示交易平台,全区现有欣海报关、欧坚等5家平台。

全面提升市容环境

结合区情实际,区绿化市容局按照职能分工和属地划分,对发现的问题开展销项式督办,确保问题第一时间发现、第一时间转办、抓紧时间整改。目前,已解决45处绿化专项巡查问题,最新12个巡查发现问题正在落实。

结合精细化管理与“美丽街

区”建设,区绿化市容局注重花卉材料与道路沿线景观相适宜,积极改善沿街绿化景观,已完成五角场核心区域、长阳路沿线等重点区域约1000平方米绿地新建,布置花卉29万盆、绿地花卉面积6800平方米,花箱2600组,灯杆花球300组,打造城区空间艺术。同时,对101栋建筑进行了景观照明新建改造,全面完成了黄浦江(杨浦段)景观照明建设任务。此外,区绿化市容局还开展了道路大冲洗活动,清理道路死角及盲区236处,切实消除保洁盲区和卫生死角,为市民游客提供干净、整洁、舒适的城市环境。

加大社会面整体防控力度

在进博会主会场,区公安分局共派出127名民警增援安保工作,负责现场突发事件备勤、核心区域安检、交通疏导和无人机反制等工作。

进博会期间,山西、吉林两省代表团约400人将入驻上海白玉兰宾馆和甸园宾馆。杨浦警方对2处接待场所的技防、人防、消防设施开展了全面检查。

在本区社会面防控方面,区公安分局通过强化视频巡逻、着装巡逻和便衣伏击,完善群防群治守护网建设,提升社会面整体防控力度。民宅盗窃、扒窃拎包、盗窃“三车”等三类主要涉民生案件接报数分别同比下降53.3%、35.1%和40.8%。

自今年8月以来,区公安分局围绕夜间违法犯罪联合查堵、交通

违法行为大整治、消防安全大排查大整治等重点工作,全面趋严趋紧社会面打防管控各项措施,为进博会顺利召开营造安全有序的社会治安环境。

做实医疗保障 强化应急处置

区属各卫生计生单位建立以党政主要负责人为组长的医疗安全和应急保障工作组,区内抽调精兵强将组建公共卫生应急保障值守队伍。应急保障队伍建立双值班制度,从10月1日起24小时值班,确保“进博会”期间医疗保障和公共卫生现场及时处置。

安排好山西省、吉林省交易团团部成员进驻的白玉兰宾馆及甸园宾馆的驻点医疗保障。每天派驻一名医生和护士,进行24小时驻点保障。在有需要的活动场所设立医疗服务点或随队保障,由医生、护士和救护车组成现场医疗保障团队,配备急救药品和相关医疗器械,承担紧急救治、定点医院转送、现场保障等工作。

将长海医院、新华医院、区中心医院及市东医院作为进博会定点医院,各定点医院加强门诊急诊医疗技术力量和医疗器械配备,确保“绿色通道”畅通,落实专人负责。下阶段,区卫计委将继续加强与市医疗保障体系的环节衔接,加强区内各医疗保障组、公共卫生应急处置组和其他兄弟部门各工作组的对接协同,进一步强化医疗服务与急救转运、传染病防控、病媒防治、应急处置等工作,确保完成进博会的医疗保障任务。



区公安分局开展“迎进博、强警技、保平安”专项练兵比武。



杨浦滨江氛围营造及意大利展示馆迎进博筹备工作基本就绪。



各定点医院加强门诊急诊医疗技术力量和医疗器械配备,确保“绿色通道”畅通,落实专人负责。



本区对重点企业开展安全生产检查。